



GRASS CROATIA

Razvoj ruralnih područja za uspješno društvo

U Hrvatskoj gospodarskoj komori u Bjelovaru je održana završna konferencija Razvoj ruralnih područja za uspješno društvo koju je organizirao projektni tim Hrvatske poljoprivredne agencije u sklopu provedbe EU projekta GRASS Croatia Europske komisije.

Kako je rečeno na skupu, od ulaska Hrvatske u EU do danas prilagodba standardima Zajedničke poljoprivredne politike nije završen posao te se očekuje od svih sudionika u svim granama gospodarstva stalno usavršavanje i dijeljenje najbolje prakse u pripremi i provedbi poticajnih inicijativa kako bismo kao uspješno društvo osigurali dovoljno kvalitetne hrane za sve stanovnike te dovoljne resurse za buduće poljoprivrednike. Voditeljica ovog projekta Vesna Bulić je predstavljajući projekt istaknula da je Hrvatska poljoprivredna agencija dobila ovaj EU projekt kako bi se informirala javnost o Zajedničkoj poljoprivrednoj politici kroz Gradske



farme i forume koji su se održali u Poreču, Otočcu, Zagrebu, Osijeku i Splitu.

Na skupu su predstavljani i videoprilozi Zajedničke poljoprivredne politike posvećene različitim temama - Održivoj proizvodnji domaćeg mlijeka kao uspješnom obiteljskom poslu za uspješno društvo, Dobrobiti životinja, obrazovanju i ulaganju u proizvodnju kao ključu uspjeha mladog poljoprivrednika, Mogućnostima jednog OPG-a kroz ekološki uzgoj koza, proizvodnju mliječnih proizvoda, direktnu prodaju, ugostiteljsku ponudu, agroturizam i edukaciju djece, Ekološkim putevima meda i sira te prilogu o tome kako se od malih nogu uči o zdravoj prehrani i životu u skladu s prirodom.

Jasna Daud, koordinatorica projekta GRASS Croatia, je na skupu govorila o stvaranju sadržaja za buduće poljoprivrednike. "Opće je poznato da na mladima svijet ostaje. Bez

poljoprivrede mladi neće ostati na selu, a bez mladih na selu nema sela i dugoročnih ulaganja u poljoprivredu. U sklopu ZPP-a u školama djelatnici HPA posjetili su 25 osnovnih škola diljem Hrvatske i predstavili mogućnosti za buduće mlade poljoprivrednike. Edukacijom mladih ljudi u gradovima o kvaliteti i procesu proizvodnje poljoprivrednih proizvoda stvara se dugoročno tržište za mlade poljoprivrednike. Osim edukacijom djece u školama, u okviru projekta održali su se forumi o mogućnostima EU fondova za mlade poljoprivrednike, za one koji su odabrali karijeru u poljoprivredi, te gostovanja na sajmovima za djecu i mlade poljoprivrednike o Zajedničkoj poljoprivrednoj politici", rekla je Jasna Daud.

Maja Dražić, pomoćnica ravnateljice Hrvatske poljoprivredne agencije, govorila je informiranju o Zajedničkoj poljoprivrednoj politici kroz javne događaje. "HPA ima dugogodišnje iskustvo u organiziranju javnih događanja u stočarstvu, stoga su izložbe, smotre, savjetovanja, radionice, webinar i okrugli stolovi bili idealna prilika i mjesto za informiranje svih zainteresiranih o toj temi", zaključila je Maja Dražić. Na Završnoj konferenciji detaljno je analizirana provedba projekta, a napravljen je i osvrt na ono naučeno u provedbi informativne kampanje GRASS Croatia. ■